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Servizio n e g o z i a l e 

(05/2016) PROCEDURA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE DI 
LAVORO TEMPORANEO PRESSO L'ATENEO. CIG 66118921E3. 

C o n r i f e r i m e n t o a l l a p r o c e d u r a i n d i c a t a i n o g g e t t o s i p o r t a n o a c o n o s c e n z a l e r i s p o s t e f o r n i t e a i 
s e g u e n t i q u e s i t i p o s t i a l l ' e n t e a p p a l t a n t e d a p a r t e d i u n o p e r a t o r e i n t e r e s s a t o a d e t t a p r o c e d u r a . 

D.1 Con la presente siamo a richiedere specifica sulle voci di costo che devono essere 
ricomprese nel moltiplicatore da applicare alla retribuzione oraria identificata nell'art. 
6 " Prezzo del servizio" dell'Allegato 1 .SCHEMA DI ACCORDO QUADRO -; 
in particolare si chiede se sia corretto che tale moltiplicatore debba prevedere tutte 
le voci di costo del lavoro (ferie, ex festività, permessi retribuiti quali congedo 
matrimoniale, congedo per malattia figlio , congedo maternità/paternità, permesso 
per lutto, permesso elettorale, ecc) oltre all'aggio e agli istituti specifici delia 
somministrazione di lavoro (formatemp ed ebitemp). 

R. 1 S i r i m a n d a a q u a n t o p r e c i s a t o d a l l ' a r t . 6 , c o m m a 5 , d e l l ' a c c o r d o q u a d r o : 

/ costi definiti dal moltiplicatore, (...) che l'Agenzia presenterà nella propria offerta 
economica, secondo le modalità predisposte dal Disciplinare di gara, dovranno tener conto 
dei seguenti oneri: 
• contributi INPS, 
• rateo TFR, 
• oneri INAIL, 
• fondi FORMATEMP ed EBITEMP, 
• margine di agenzia. 

L e v o c i d i v e r s e d a q u e l l e s u d d e t t e r i e n t r a n o p e r t a n t o n e l l a " p a g a b a s e " p r e v i s t a d a l C C N L . 

D.1 Chiediamo se il numero di procedura corretto sia 05/2016. Nel disciplinare indicate 
come dicitura da apporre sul plico principale il n. 06/2016. 

R. 2 S i p r e c i s a c h e i l n° d i p r o c e d u r a c o r r e t t o d a i n d i c a r e s u l p l i c o p r i n c i p a l e è 0 5 / 2 0 1 6 . 

Il R e s p o n s a b i l e U n i c o d e l P r o c e d i m e n t o 
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